УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ, МАГИСТРАНТЫ И ДОКТОРАНТЫ!

ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ С ФОРМАТОМ ПРОВЕДЕНИЯ
ЗИМНЕЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ СЕССИИ
2020-2021 УЧЕБНОГО ГОДА

и в период проведения итогового контроля (экзаменов) руководствоваться представленным ниже регламентом:

· Сроки проведения зимней экзаменационной сессии:
· у студентов всех курсов (дневного отделения – на базе школы и колледжа) – с 14 декабря до 26 декабря 2020 года;
· у студентов всех курсов (ДОТ – на базе колледжа и высшего образования) –  с 28 декабря 2020 года по 16 января 2021 года;
· у магистрантов и докторантов – с 28 декабря 2020 года по 9 января 2021 года.

·  Расписание и сроки проведения экзаменов (дата и время): 
· [bookmark: _GoBack]расписания экзаменов размещены на сайте Caspian University и ссылки для ознакомления с расписанием представлены на главной страничке АИС «Univer» и  домашней  страничке Caspidot.kz;
· предусмотрен один экзамен по одной дисциплине в день;
· для экзаменов в тестовой форме – доступ в контент Caspidot.kz будет обеспечен с 9.00 до 21.00 часов в день проведения экзамена по дисциплине в соответствии с расписанием;
·  для экзаменов устно по билетам; письменно по билетам; комбинированных форм; творческих экзаменов; предзащит – доступ в контент Caspidot.kz будет обеспечен в день проведения экзамена в отведенные часы в соответствии с расписанием экзаменов;
· у студентов ДОТ, обучающихся  на базе колледжа и  высшего образования, экзамены будут проходить в соответствии с академическим календарем без ограничения доступа по времени (часам) в период с 28 декабря 2020 года по 16 января 2021 года. 
Примечание: всех студентов просим внимательно отслеживать расписание экзаменов (студенты дневного отделения) и период экзаменов (студенты дистанционного отделения).

· Формат проведения зимней экзаменационной сессии:
· On-line формат с доступом на портал Caspidot.kz в соответствии с логином и паролем студента, магистранта и докторанта;

· Предусмотрены различные формы проведения экзаменов в рамках каждой дисциплины: 
· компьютерное тестирование – портал Caspidot.kz;
· устно по билетам – портал Caspidot.kz на базе программы BigBlueButton;
· письменно по билетам – портал Caspidot.kz на базе программы BigBlueButton с загрузкой выполненных письменных работ; 
· комбинированная форма экзамена – портал Caspidot.kz на базе программы BigBlueButton с загрузкой выполненных письменных работ;
· творческий экзамен – портал Caspidot.kz на базе программы BigBlueButton с загрузкой выполненных письменных работ;
· предзащита –  портал Caspidot.kz на базе программы BigBlueButton с загрузкой выполненных письменных работ.
Форма проведения экзамена по каждой дисциплине указана в расписании экзаменов; 
Примечание: с инструкцией по использованию программы BigBlueButton можно ознакомиться на домашней страничке портала Caspidot.kz

·  Допуск к итоговому контролю (экзамену) по дисциплине в период экзаменационной сессии:
· При наличии рейтинга допуска в рамках каждой дисциплины  не ниже 50 баллов по результатам выполненных текущих заданий и рубежных контролей за 15 недель первого полугодия 2020-2021 учебного года;


· Академическая задолженность (неудовлетворительная оценка):
· Буквенная оценка «FX» – повторная сдача экзамена на первой неделе после окончания экзаменационной сессии (28-30 декабря 2020 года);
Оценка «FX» предусмотрена в случае наличия допуска на экзамен и получения на экзамене 25-49 баллов. Повторная сдача с оплатой в размере 1 кредита. 
Примечание: в случае не ликвидации оценки «FX» в установленные сроки, задолженность по данной дисциплине переводится на летний семестр с повторным освоением дисциплины;

· Буквенная оценка «F» – повторное освоение дисциплины в летнем семестре (31 мая – 10 июля 2021 года).
Оценка «F» предусмотрена в случае недопуска к экзамену по дисциплине или получения на экзамене оценки 0-24 баллов. Повторное освоение дисциплины на платной основе за кредиты в рамках дисциплины.

· Порядок ликвидации академической задолженности (неудовлетворительных оценок) по дисциплинам:
· Допуск к повторной сдаче экзамена осуществляется на основе регистрации студента на дисциплину с оценкой «FX» после оплаты за повторную сдачу экзамена в кассе университета или на расчетный счет УО «Каспийский университет», г. Алматы,            пр. Сейфуллина 521, БИН 030640000531,                                                 ИИК KZ9584901KZ014467972, БИК NURSKZKX, КБЕ 18,               АФ АО «Нурбанк»;
· Повторное освоение дисциплины с оценкой «F» на основе записи (регистрации) в Центре обслуживания студентов с оплатой за кредиты в период с 1 марта по 29 мая 2021 года.

· Мониторинг экзаменационной сессии и процесса проведения экзамена:
· Проведение Государственного экзамена по дисциплине «Современная история Казахстана» будет осуществляться экзаменационной комиссией и решение по результатам экзамена (оценке) каждого студента принимается коллегиально членами комиссии;
· Экзамены по всем дисциплинам проводятся с применением прокторинга, обеспечивающего контроль участия и идентификацию личности студента, а также запись процесса экзамена.

· Основополагающим принципом процесса обучения в Caspian University является академическая честность согласно Правилам академической честности и Этическому кодексу студента Caspian University.
Академическая честность – это совокупность морально-нравственных норм, принципов и ценностей, определяющих поведение каждого члена университетского сообщества, включающая такие принципы как избегание обмана и плагиата, приверженность академическим стандартам, честность и принципиальность в научных исследованиях и публикациях.
 Принципами академической честности являются:
· добросовестность – это честное, порядочное выполнение обучающимися оцениваемых и неоцениваемых видов учебных работ;
· осуществление охраны прав автора и его правопреемников – признание авторства и охраны произведений, являющихся объектом авторского права, посредством правильной передачи чужой речи, мыслей и указания источников информации в оцениваемых работах;
· открытость – прозрачность, взаимное доверие, открытый обмен информацией и идеями между обучающимися и преподавателями;
· уважение прав и свобод, обучающихся – право свободного выражения мнений и идей;
· равенство – каждый член университетского сообщества обеспечивает соблюдение правил академической честности и равную ответственность за их нарушение. 
Ознакомиться с Правилами академической честности https://cu.edu.kz/%d1%81%d1%82%d1%83%d0%b4%d0%b5%d0%bd%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%ba%d0%b8%d0%b9-%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b5%d1%82/
    Контактные подразделения по организационно-техническому сопровождению и оказанию консультаций в период проведения зимней экзаменационной сессии 2020-2021 учебного года:
· по вопросам повторной сдачи неудовлетворительной оценки, соответствующей буквенной оценки «FX» - Центр обслуживания студентов (ЦОС):
Арипбаев Нурсултан Боранбаевич,  Аккулева Адина Аблайхановна – kou.87786689045@mail.ru
тел: 2501143 вн. 228, моб. +7 778 6689045
· по техническим вопросам работы контента caspidot.kz (в случае технических сбоев во время прохождения экзамена)
Исанбаева Жанар Максаткызы –
muslim-zhanara@mail.ru
тел:2501143 вн.220, моб +7 771 458 6861
· перенос даты или продление сроков экзаменационной сессии (только по уважительной причине и при наличии подтверждающих справок или документов) – Центр обслуживания студентов (ЦОС)
Примечание: Заявления на перенос даты экзамена или периода экзаменационной сессии  принимаются только Центром обслуживания студентов. 
Арипбаев Нурсултан Боранбаевич.  АккулеваАдинаАблайхановна – kou.87786689045@mail.ru  
 тел: 2501143 вн. 228, моб. +7 778 668 9045

· В целях обеспечения всестороннего охвата по организационной, методической, консультативной помощи и поддержке студенты дневного отделения могут обращаться в Деканат по работе со студентами (ДРС)
Абрахаманов Тахир Кайратович на Whatsapp+7 707 3160492

· Деканатами образовательных программ в режиме реального времени на платформе  ZOOM  два раза в неделю  ( график будет размещен в домашней страничке caspidot.kz и главной страничке АИС «Univer») будут проводиться консультации и  предоставлены ответы на ваши по вопросам экзаменационной сессии с 7 по 30 декабря 2020 года  


