Уважаемые студенты, магистранты и докторанты Caspian University!
Администрация, профессорско-преподавательский состав КОУ внимательно ознакомились с Вашим обращением, которое было размещено в социальных сетях, по вопросу замены итогового контроля знаний (экзаменов) на выставление средневзвешенной (суммативной) оценки по результатам текущего и рубежного   контролей.  Университет понимает, что дистанционная технология обучения не заменяет полностью формат, который позволяет применять все активные формы проведения занятий и обеспечивает взаимодействие с преподавателем в рамках каждой дисциплины в учебных аудиториях. 
     	В то же время мы знаем, что имеются технические издержки по бесперебойной работе информационных сетей и трудности технического характера по наличию информационных ресурсов у обучающихся, проживающих в отдаленных районах. 
Мы  вместе с вами переживаем и преодолеваем все сложности технического характера, которые обусловлены внешними объективными факторами и зависят не только  от организационной работы нашего университета.
    	Считаем обязательным уведомить вас, что проведение экзаменационной сессии по прохождению экзаменов (итогового контроля знаний) предписано нормативными документами Министерства образования и науки РК:
· Типовыми правилами деятельности организаций образования, реализующих программы высшего и послевузовского образования (приказ МОН РК № 595 от 30.11.2018 г., с изменениями и дополнениями – приказ № 207 от 18.05.2020 г.);
· Правилами организации учебного процесса по кредитной технологии обучения (приказ МОН РК № 152 от 20.04.2011 г., с изменениями – приказ № 563 от 12.10.2018 г.);
· Предписанием Департамента высшего и послевузовского образования МОН РК от 26.11.2020 г. по организации разъяснительной работы по порядку и формату проведения  экзаменов.
Понимая  сложности технического характера, коллектив КОУ разделяет вместе с вами ответственность за результаты экзаменационной сессии и прикладывает все усилия по оказанию консультативной  помощи  и  организационно-техническому сопровождению как завершения семестра, так и проведения экзаменационной сессии.
 	Просим с ответственностью и пониманием отнестись к учебному процессу и осуществить качественную подготовку в рамках каждой дисциплины и обеспечить готовность технических средств для  прохождения экзаменационной сессии. Со своей стороны мы готовы предоставить организационно-технические ресурсы в аудиториях Университета для тех, кто испытывает трудности технического характера  и   бесперебойной работы информационных сетей. 
Мы надеемся на ваше добросовестное отношение к академическому процессу и готовы рассматривать все обращения студентов по различным вопросам с пониманием и объективностью.
Дополнительно сообщаем, что на информационных ресурсах Университета (АИС «Univer», портал дистанционного обучения  Caspidot.kz)  размещена  подробная информация по  формату  подготовки и проведения зимней экзаменационной сессии. 

[bookmark: _GoBack]Мы дорожим каждым студентом Caspian University.
Желаем вам успешной подготовки к сессии и высоких результатов!

С уважением,
 ректор  Нусенов Жолдасбек Муслимович
